



Представитель следственного управления принял участие в церемонии открытия «Вахты Памяти-2024»



В городе Воткинске состоялось открытие республиканского этапа Всероссийской акции «Вахта Памяти-2024», в котором принял участие старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Удмуртской Республике Александр Владимирович Байбородов - активный участник поискового движения.

Торжественные мероприятия, посвященные этому значимому событию, собрали руководителей и участников поисковых отрядов Удмуртии, представителей депутатского корпуса, органов республиканской власти и ветеранских организаций, общественности, руководство города, учащихся школ и профессиональных учебных заведений, студентов вузов.

Участники церемонии обсудили предстоящие мероприятия в рамках ежегодной Всероссийской акции и возложили цветы к Мемориальному комплексу «Могила Неизвестного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

солдата с Вечным огнем Славы» и Обелиску погибших в локальных военных конфликтах.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1877141>